

Отчет по работе кружка «Веселый английский» за 3 четверть 2020- 2021 учебного года

Руководитель: Магомедова Мадина Магомедовна



Работа кружка «Веселый английский» проводилась на основе комплексной программы обучения английскому языку детей 5-10 кл.

Работа кружка «Веселый английский» направлена на максимальное раскрытие индивидуальных способностей детей в овладении базовым уровнем иностранного языка. На обучение их умению общаться со взрослыми и сверстниками на иностранном языке; занятия проводятся на основе различных видов детской предметно-практической деятельности (игра, рисование, пение,)

Актуальность работы кружка вытекает из потребностей современного общества в общении. Учитывая особенности детской психики, легкого восприятия и усвоения языкового материала, при отсутствии логопедических противопоказаний.

Изучение иностранного языка способствует:

- развитию психических процессов, необходимых для формирования языковых способностей и коммуникативных умений детей, произвольности поведения, устойчивости внимания, памяти, мышления;
- совершенствованию всех сторон речи, расширению словарного запаса, развитию речевого слуха
- социализации личности ребенка через общение со взрослыми и сверстниками
- развитию эмоционально-волевых качеств
- развитию творческих способностей

Директор кружка А.С. Магомедова



В кружке занималось 17 учащихся 5,6,8,10 классов. Занятия проводились один раз в неделю (1,5 часа).

Занятия кружка планировались в соответствии с общеинтеллектуальным направлением кружка и имели практическое значение. Учащиеся могли не только углубить свои знания, совершенствовать учебные действия, но и научиться пользоваться своими знаниями в процессе общения, узнать дополнительную информацию лингвострановедческого характера, и тем самым расширить свой кругозор, легко и непринужденно, с удовольствием изучать английский язык и, впоследствии, использовать полученные знания на уроках.



Тематика работы кружка спланирована таким образом, чтобы учащиеся могли восполнить пробелы в знаниях и увеличить объем уже полученных знаний через игровую форму, с использованием музыки и элементов драматизации. Такая организация подачи языкового материала способствовала их более прочному усвоению, помогало учащимся преодолеть страх и неуверенность в процессе общения на английском языке и стимулировало их потребность в общении.

Цели и задачи программы определяли формы и методы организации занятий. В течение четверти проводились различные формы занятий: литературные гостиные (изучение английской литературы), круглые столы (обсуждение различной информации по страноведению), художественные мастерские (занятия творчеством: художественный перевод, сочинительство по аналогии, рисование иллюстраций, создание презентаций), устные журналы (устная презентация информации по страноведению), музыкальные занятия (разучивание песен), игры, драматизации, концерты.



Директор школы Ашик Хайдурова



В текущем учебном году положено начало проектной деятельности во внеурочное время. Проводилась работа над проектами как учебной, так и внеклассной тематики. На занятиях учащиеся также готовились к участию в мероприятиях по английскому языку различного уровня (тематические мероприятия кружка, участие в праздничных мероприятиях школьного уровня, концерты, различные языковые олимпиады и конкурсы). Результат участия:



В текущем учебном году участники кружка выступили с поздравлением на осеннем балу и новогодним поздравлением «Музыкальная открытка» на английском языке перед учащимися школы и родителями. Кроме того

Директор школы Марина Гаибуллаева С.Н.

участники кружка принимали активное участие в подготовке и проведении недели иностранного языка.



Следует отметить, что цели и задачи программы кружка, направленные на формирование различных УУД, достигнуты, соблюдались все методы и принципы, на которых построена программа. В целом материал программы пройден, в течение четверти кружок работал результативно.



Руководитель: Магомедова Мадина Магомедовна

Директор шк. №367 Ганибекова С.Г.

